

Новогоднее путешествие на Кремлевскую елку

Уже более полувека новогодняя Ёлка в Кремле остаётся главным праздничным мероприятием страны. В преддверии Нового года группа ребят 4б и 4в классов отправилась в Москву на Кремлевскую елку. Нарядная красавица встречала гостей в Гербовом зале Кремлевского дворца. В Паркетном зале дворца проводилась веселая развлекательная программа, в которой принимали участие все гости. Веселые конкурсы, хоровод вокруг елки, аттракционы создавали у детей ощущение праздника, заряжали весельем и радостным предвкушением представления, которое вот-вот начнется в зрительном зале. Кроме того, можно было воспользоваться «Почтой Деда Мороза» и попросить главного волшебника об исполнении самого заветного желания. Музыка, иллюминация, красочные декорации и костюмы – но главное, конечно, герои представления, вместе с Дедом Морозом и его внучкой, Снегурочкой, создавали у зрителя ощущение сказки. Самое современное световое и звуковое оборудование. Исключительное качество звука и обилие разнообразных спецэффектов «подогревали» восторг зрителей, превращая спектакль в яркое запоминающееся событие. Ну и, конечно же, самый ожидаемый детьми сюрприз Кремлевской елки – сладкий подарок. Возвращались на поезд через Александровский сад. Затем погуляли по вечерней Красной площади. Дорога домой была длинная, и ребята долго и эмоционально делились впечатлениями об экскурсиях в Московский зоопарк, Храм Христа Спасителя, галерею Глазунова. Вот такое получилось Новогоднее путешествие.



